

## SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 9 de octubre de 2003, por el que se convoca procedimiento abierto por el sistema de concurso público, cuyo objeto es la “Adquisición de aparatos y dispositivos con destino al Área de Salud de Badajoz”. Expte.: CS/01/196/03/CA.*

Por el presente anuncio se informa que observados errores en el anuncio publicado en el D.O.E. núm. 119 de 9 de octubre de 2003, correspondiente al expediente CS/01/196/03/CA “Adquisición de aparatos y dispositivos con destino al Área de Salud de Badajoz” se rectifica lo siguiente:

Punto 3.- Tramitación, Procedimiento y forma de adjudicación:

Donde dice: “a) Tramitación: Anticipada”, debe decir: “a) Tramitación: Ordinaria”.

Punto 6.- Obtención de documentación e información:

Donde dice: “f) fecha límite...: hasta 6 días...”, debe decir: “f) fecha límite...: el último día de presentación de ofertas”.

El Gerente de Área P.A. El Director Asistencial, AVELINO ORTIZ CANSADO.

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 9 de octubre de 2003, por el que se convoca procedimiento abierto por el sistema de concurso público, cuyo objeto es el suministro de “Pequeño aparataje y utillaje”. Expte.: CS/01/221/03/CA.*

Por el presente anuncio se informa que observados errores en el anuncio publicado en el D.O.E. núm. 119 de 9 de octubre de 2003, correspondiente al expediente CS/01/221/03/CA “suministro de Pequeño aparataje y utillaje” se rectifica lo siguiente:

Punto 3.- Tramitación, Procedimiento y forma de adjudicación:

Donde dice: “a) Tramitación: Anticipada”, debe decir: “a) Tramitación: Ordinaria”.

Punto 4.- Presupuesto base de licitación:

Donde dice: “122,05 euros”, debe decir: “122.405 euros”.

Punto 6.- Obtención de documentación e información:

Donde dice: “f) fecha límite...: hasta 6 días...”, debe decir: “f) fecha límite...: el último día de presentación de ofertas”.

El Gerente de Área P.A. El Director Asistencial, AVELINO ORTIZ CANSADO.

## UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

*RESOLUCIÓN de 7 de octubre de 2003, de la Universidad de Extremadura, por la que se convoca concurso público para la contratación de un servicio de reprografía.*

1.- ENTIDAD ADJUDICADORA:

- a) Organismo: Universidad de Extremadura.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Sección de Contratación y Patrimonio.
- c) Número de expediente: SE.066/03.

2.- OBJETO DEL CONTRATO:

- a) Descripción del objeto: Servicio de Reprografía.
- b) Lugar de ejecución: Facultad de Medicina. Campus Universitario de Badajoz.
- c) Plazo de ejecución: 1 año.

3.- TRAMITACIÓN Y PROCEDIMIENTO Y FORMA DE ADJUDICACIÓN:

- a) Tramitación: Ordinaria.
- b) Procedimiento: Abierto.
- c) Forma de Adjudicación: Concurso Público.

4.- CANON DE EXPLOTACIÓN:

Importe mensual: 300 euros.

5.- GARANTÍAS:

Fianza provisional de 200 euros.

6.- OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN:

- a) Entidad: Universidad de Extremadura. 1) Sección de Patrimonio. 2) Negociado de Patrimonio.